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Seja a funcão de x1 e x2 F (x) = 1
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1. O gradiente dessa funcão no ponto
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2. Ao longo da reta que passa por (−1,−1) na direcão
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, a funcão F pode ser escrita como funcão de um

único parâmetro α, no sentido de

f(α) = F
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= a0 + a1α+ a2α

2 onde,

(a) a2 = 64

(b) a2 = 128

(c) a2 = −64

(d) a2 = 8

(e) a2 = 32

(f) a2 = −128

(g) a2 = −32

(h) a2 = −8

3. Diga se verdadeiro ou falso:
O α que minimiza f(α) é solucao de Ax = b.

4. Diga se verdadeiro ou falso:
O minimo de F sobre todos os x ∈ R2 é a solucao de Ax = b.


